



坚持“三个延伸” 加大整治力度

## 咸安升级城市管理扮靓区容区貌



本报讯 通讯员陈涵、余明报道:“请您将车子停放在栏杆后,以免影响行人、车辆通行。”10日上午7时,在咸安城区渔水路上,城管局工作人员一边对在主干道上停放车辆的车主进行劝导,一边对违停的摩托车、三轮车、电动车等依法进行处置。

为巩固国家卫生城市创建成果,打造干净整洁、平安有序的城市环境,该区城

管局联合相关职能部门按照责任分工,采取地毯式巡查的方式,依法对城区街道乱设摊、乱搭建、乱堆放、乱张贴、乱晾晒等违规行为进行取缔,净化市容市貌。

“我们中队主要负责渔水路片区,按照‘每150米一人值守,确保行商归点、坐商归店,车辆有序停放’的工作要求,力争还行人一个走道、车主一个车道。”该局执法大队副大队长高辉告诉记者,当该大队已处置违停车辆60台次。

这是该区坚持“三个延伸”,推动城市管理上台阶的具体行动之一。

“城市环境三分靠建,七分靠管。必须持之以恒加强对老城区市容市貌的整治,打造整洁有序、宜居宜业的环境,提高

人民的幸福感。”区委书记李文波表示,要让香城泉都真正香起来、美起来,必须不断提升城市管理水平。

该区城管局自去年5月开始接管永安老城区城市管理以来,本着“整治范围上,由控违查违向市容整治延伸;整治时段上,由白天向夜间延伸;整治模式上,由粗放管理向精细化管理延伸”的工作原则,扎实推进城市管理。一方面针对群众反映强烈的市容环境突出问题,积极开展马路市场、露天占道烧烤、车辆乱停乱靠等专项整治,通过为流动摊贩联系市场摊位、突出宣传教育引导等,创造性地变管理为服务,逐步由控违查违向“小城管”转变;一方面成

立夜间整治小组,增强夜间巡查力量,通过开展专项整治和不定期突击整治,加大对流动摊点、小吃店的监管力度,实现城市管理工作白天夜晚一个样。同时,根据实际情况,将城区划分成若干网格,并结合每个网格的工作量大小、区域面积,配备相应数量的执法队员和装备,通过明确标注各责任区执法责任人,确定人、定时、定岗、定责、定管理标准、定奖惩“五定”到位。

目前,该局不仅在老城区划定了非机动车停车位,增设了86处摩托车、自行车规范停靠点,还先后共向交警部门移送违停车辆1200辆,使鱼水路、咸宝路、怀德路等主干道交通秩序大为改观。

## 抢收油菜保丰收

5月13日,咸安区马桥镇祥鑫农机合作社社员正在操作联合收割机抢收油菜。

入夏以来,咸安区38万亩油菜进入成熟期,为确保颗粒归仓,当地群众正抢抓晴好天气加紧收割。

通讯员 吴涛 张腾 摄



开展廉政谈话 严明纪律要求

## 咸安给教育基建项目系安全带

本报讯 通讯员陈毅报道:5月12日,咸安区纪委派驻区教育局纪检组在2017年学校重点基建项目推进会上,对各校基建项目主要负责人集中开展廉政谈话,进行廉政警示教育。

近年来,咸安教育投入大,项目多,覆盖面广,为切实把每一个项目都打造成“阳光工程、优质工程、民生工程”,该局纪检组以案说法,要求大家干干净净做事,堂堂正正做人。要吸取教训,从严要

求,增强拒腐防变能力;要严明纪律,严格要求,做到长抓不懈,警钟长鸣;要切实负起责任,把好资金关、进度关、质量关和安全关,努力打造平安和谐的施工环境,健康有序地推进工程建设。

据了解,参加本次廉政谈话的有各乡(镇、办)教育管理员、项目学校校长和局机关相关股室负责人等,其中15个重点项目负责人在会上作表态发言,表示一定要筑牢廉政“防火墙”。

拧紧纪律发条 扎牢权力笼子

## 贺胜桥镇为基层党支部送“廉礼”

本报讯 通讯员余静报道:“这本学习资料收录的廉政法规,很贴近工作,具有很强的指导性和警示性……”5月9日,贺胜桥镇纪委向全镇各党支部(总支)发放廉洁礼物——《党员干部廉洁自律学习资料》,提醒党员干部拧紧纪律

“发条”,勤政廉政服务发展。据悉,该镇《党员干部廉洁自律学习资料》汇编了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等10部廉政法

规,旨在进一步增强基层干部廉洁从政意识,筑牢拒腐防变防线。为营造清风正气的政治生态,该镇纪委在发放廉洁礼物时,要求各党支部(总支)深入贯彻学习十八届六中全会精神,不断加大对《关于新形势下党内政治

生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》等党规党纪的学习宣传力度,并结合支部主题党日活动,紧盯“微权力”不放,紧抓基层干部不松,抓早抓小,从源头上扎紧扎牢权力笼子,推进党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶。

## 官埠桥镇全力服务城市发展

本报讯 通讯员陈涵、雷刚、胡春丽报道:5月9日,官埠桥镇召开“两学一做”学习教育现场推进会暨咸宁城市北部空间、梓山湖新城项目“百日攻坚”誓师大会,引领党员干部群众全力服务城市发展。

由省联投公司投资建设的咸宁城市北

部空间、梓山湖项目,计划征地9000余亩,拆迁10万平方米,涉及13个组、380户。

当天,参加誓师大会的党员干部重温入党誓词、诵读党章,纷纷表示要以服务发展的实实在在成果,检验“两学一做”学习教育成效。

## 大幕乡筑牢秸秆禁烧“防火墙”

本报讯 通讯员沈强、骆翠、彭雅琴报道:“秸秆割完千万别就地焚烧哟。”5月12日,大幕乡干部深入田间地头,叮嘱正在收油菜的村民不要露天焚烧秸秆。

为守护蓝天,保护村居环境,该乡积极构建乡、村、组、农户四级联防联控防护网,

切实做好2017年度秸秆禁烧工作。一方面将责任压实到具体单位和个人,一方面集中回收秸秆,运往养殖场、发电厂等,推动秸秆转化为能源。同时,每天安排巡逻车穿梭于田间道路,一旦发现不听劝阻、肆意焚烧秸秆者,一律依法严惩重罚。

★8日,笔者从咸安巡察办获悉,该区首轮巡察的5家单位,共发现面上问题91个、移交问题线索19条、立案14件、党纪政纪处分5人。  
(樊辉 吴玉强)

★8日,永安街道办事处支部主题党日活动上,全体党员齐声学唱《中国共产党廉洁自律之歌》,积极营造“人人学唱廉政歌曲,个个争做守纪标兵”的浓厚氛围。  
(陈演)

★8日,马桥镇组织机关党员干部参观钱瑛纪念馆,拉开了该镇第十

八个党风廉政建设宣传教育月活动序幕。纷纷表示要把钱瑛廉政文化内化于心,外化于行,为服务地方经济发展贡献力量。  
(陈成 方娇)

★8日,咸安区城乡管理执法局联合汀泗桥镇政府、派出所、国土所、司法所等单位和部门,依法对程益桥村2处违法建设强制拆除,拆除面积200平方米。  
(陈曙 许松明 毛为)

★8日,马桥镇防汛督查专班对全镇重点险库段展开检查,督促各项防讯措施落实到位,确保全镇安全度汛。  
(陈演)

★10日,咸安区财政局对区粮食仓储物流中心项目展开实地调研,以督促工程建设进度,推进占地57亩,总投资4000万元,可储备3000万公斤稻谷的仓储按期完成建设。  
(何晓明 李精明 张兵)

★10日,官埠桥镇启动“共创大保护,留白母亲河”活动,以巩固“创卫”成果,营造“保护流域,从我做起”的良好的氛围。  
(胡春丽 陈莹)

★12日,大幕乡井头村文化艺术

中心举行揭牌仪式,现场为群众发放笛子、古筝、二胡等乐器50件,价值1万余元。  
(黄梦莹)

★12日,官埠桥镇创卫办组织镇、村、组干部和镇直单位职工,深入107国道沿线的“四村一社区”开展“万人洁城”活动,清理卫生死角,扮靓村湾环境。  
(胡婷)

★12日,向阳湖镇人社中心联合镇卫生院,为300余名村民进行退休待遇领取资格认证,并为65岁以上老人免费体检。  
(周舟)

咸安开展专项督查

## 加快推进脱贫攻坚

本报讯 通讯员陈涵、李莉报道:“务必突出问题导向,紧盯脱贫攻坚中的关键环节,聚焦政策落实,确保工作举措到位、取得脱贫实效。”5月11日,咸安区委书记李文波在全区精准扶贫工作推进会上,对加快推进脱贫攻坚工作提出要求。

为落实精准扶贫工作部署,确保按期完成脱贫攻坚任务,该区将划分三个片区,组建6个督查组,在全区展开为期半年的专项督查,因户施策督促问题整改,保障区精准扶贫的阶段性工作全面落实到位。同时,将此次督查结果纳入各单位年终综合目标考评。对问题严重的,将依据《咸安区精准扶贫精准脱贫工作问责办法(试行)》给予追责问责。

区人大培训人大代表

## 提升依法履职能力

本报讯 通讯员周益民报道:5月9日,2017年咸安区人大代表履职培训班开班,省人大常委会代工委副主任王宇平,省人大内司委顾问、华中科技大学客座教授孙少衡等专家,分别以《代表履职基本知识》和《如何提高审议工作报告质量》为题,就人大制度、人大监督和代表履职等对人大代表进行专题培训,以提升人大代表依法履职能力。

据悉,为期2天的培训班,来自各镇人大、各街道人大工委有关负责同志和区直代表小组联络员,以及区人大机关工作人员等180余人参加培训,不仅帮助人大代表熟悉了人大及其常委会基本职权和工作程序,增强了对当前人大工作所面临的新形势和新要求的了解,激发了人大代表的职责和使命意识,提升了依法履职能力。

人大代表表示,一定要以此次培训为新起点,严格依法履职,积极为服务经济发展、促进社会和谐稳定建言献策。

区纪委监委开展警示教育

## 增强廉洁自律意识

本报讯 通讯员李志、毛本波、赵劭君报道:“我宣誓:坚定信念、对党忠诚,坚决维护党章权威……”5月9日,咸安区纪委监委领导班子成员、机关各室(部、办)负责人、各乡(镇、办)纪委书记、各派驻纪检组组长等齐聚一堂,集中开展警示教育、廉洁宣誓活动。

区委常委、区纪委书记刘合权要求全体纪检干部,要以案为鉴,吸取教训,做到政治自信、忠诚自觉、担当自强、廉洁自省;要严格工作程序,有效管控风险点,强化对监督执纪各环节的监督制约;要落实“两个责任”,规范权力运行,全力抓好党风廉政建设和反腐败工作。

活动中,全体人员围绕监督执纪,深入贯彻落实中央八项规定精神,驰而不息纠“四风”等,现场签下廉洁承诺书。

区委组织部坚持“六事联动”

## 打造基层党建示范点

本报讯 通讯员张军、王腾、沈心悦报道:“党员既是一种荣誉,更是一种责任和担当。”5月9日下午,在咸安区委组织部机关党支部和浮山办事处白鹤村党支部联合举办的支部主题党日活动上,一名62岁老党员向全体党员述学述做时表示,人虽然老了,但思想观念不能老,党员标准不能降,责任担当不能减,永忘初心,为党多做力所能及的工作。

白鹤村是区委组织部的挂点联系村,为推动该村党建工作整体提升,该部按“六事联动”工作要求,围绕政治合格、发挥作用率等主题,结合“支部主题党日”活动,深入开展述学述做活动,推动第十八个党风廉政建设宣传教育月活动、村湾卫生整治、驻村帮扶等十件实事落实,努力把该村打造成基层党建示范点。

城管二大队

## 清理背街小巷“牛皮癣”

本报讯 通讯员廖伟报道:日前,市城管二大队组织洋溢保洁公司工作人员,对永安城区音巷、喻家巷等街头巷尾乱涂乱画乱贴的“牛皮癣”小广告进行集中清理,

为巩固“创卫”成果,该大队按照“色差一致、形状统一、干净整洁、协调美观”的要求,督促工作人员运用不同颜色涂料,对“牛皮癣”小广告进行粉刷覆盖,力争最大程度恢复街道本色,着力提升背街小巷颜值。

该大队表示,将按每月定期开展两次专项清理的工作要求,加大对背街小巷“牛皮癣”广告的清理。同时,希望市民一如既往地支持和参与“牛皮癣”治理,发现违法张贴小广告、乱涂乱画“牛皮癣”等行为,及时向城管部门举报,携手共建美好家园。



5月8日,咸安区公安分局官埠桥派出所治安巡逻队员正在高铁咸宁北站广场巡逻。去年来,该所坚持对辖区学校、企业、车站等人流集中的场所进行24小时不间断巡逻,有效震慑了犯罪。

通讯员 吴涛 戴娟 摄